ANALISI DE PORTIC

CARREGUES PUNTUAL CONSIDERADES AL CALCUL DE Esquema - dimensio perfils

L'ENCAVELLADA

- Pes propi: 1.93 KN/m2 x 3.62m* = 7.00 KN/ml
- Carrega permanent: 2 KN/m2 x 3.62m* = 5.44 KN/ml s {
- Sobrecarrega d'Us: 1 KN/m2 x 3.62m* = 3.62 KN/ml TR
- Sobrecarrega de neu: 0.5 KN/m2 x 3.62m* = 1.81KN/ml 2

o
COBERTA if -
g

S
- Vent: s'ha considerat el vent en direccio +X _ }“

- Consideracions:
- Grau entorn: |V (urbana)
- gb: 0.52 KN/m2
-qe: 1.7
- qp:

- fagana: pressio: 0.8
- fagana: succié: -0.5
- coberta zona G: succio: -1.2
- coberta zona H: succié: -0.6
- Carregues:
- Facana X: 0.52 x 1.7 x 0.8 x 3.62 = 2.56 KN/ml
- Facana -X: 0.52 x 1.7 x-0.5 x 3.62 = -1.60 KN/ml
- Coberta zona G: 0.52 x 1.7 x -1.2 x 3.62 = -3.84 KN/ml
- Coberta zona H: 0.52 x 1.7 x -0.6 x 3.62 = -1.92 KN/ml

* Intereix de carrega = 7.25/2 = 3.625m

PORTIC ANALITZAT
| |
Esforgos en E.L.U. - Axils
%
2= 2Tl ﬂfg’
S~
. | N
7 R
o mé‘ =3
W
b \

DETALL DE PORTIC

015

TC

O
e

Estat de carregues - Pes propi

Esforgos en E.L.U. - Moments flectors

esc. 1/50

Estat de carregues - Carrega permanent

Esforgos en E.L.U. - Tallants

Estat de carregues - Sobrecarrega d'us

Deformada en E.L.S. Combinacié d'accions caracteristica (grafic x100)

% - TH58T kN

Estat de carregues - Sobrecarrega de neu

Reaccions als suports (fonamentacio)

-~

N3 (0,0,0)

Rx: (-4 606, 3.679) kN
Ry: (0.000, 0.000) kN
R2:(31.010, 55.329) kN
Mx: (000, 0.00) kN-m
My: (-531,.282)kN-m
Mz: (0.00, 0.00) kN'm

TRNS

N3(55.0.0)

Rx: (-3.484, -0.803) kN
Ry: (0.000, 0.000) kN
Rz (89.934, 146 030) kN
Mx: (0.00, 0.00) kN-m
My: (-6.29,-1.57) kN-m
‘_-M:: (0.00, 0.00) kN-m

N1(124,0,0)

Rx: (-7.092,-1.763) kN
Ry: (0.000, 0.000) kN
Rz: (67.300, 108.591) kN
Mx: (0.00, 0.00) kN-m
My: (-8.93, -2.75) kN'm

Mz: (0.00, 0.00) Ki-m
&

by

50

forjat col.laborant de xapa grecada HIANSA MT-100

Gruix=100mm + 40mm form = 140mm

detall 3

detall 2

Pendent 5%

detall 1

I‘\/’Tﬂﬂﬁﬂ

IPE-300

IPE-220

350

Pilar metal.lic circular
@20cm. G=15mm

IPE-400

Pilar metal.lic circular

@20cm. G=15mm

detall 4 - placa d'ancoratge

|
- IPE-400
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\

IPE-300
IPE-400

Pilar metal.lic circular

410

@20cm. G=15mm

DETALL 1

esc. 1/20

DETALL 2

esc. 1/20

ESTRUCTURA METAL.LICA

Seccid S1
forjat col.laborant de xapa grecada V|

IPE-300

Rigiditzadors g=15mm

IPE-400

Pilar metal.lic circular

IPE-450

@20cm. G=15mm

a

S1
forjat col.laborant de xapa grecada

IPE-300

IPE-400
Rigiditzadors IPE-450

g=15mm

Pilar metal.lic circular
@20cm. G=15mm

Seccid S1
forjat col.laborant de xapa grecada V|

platina de continuitat g=15mm

platina de continuitat
- g=10mm  — —

IPE-300

IPE-400
platina de
suport
g=15mm

Pilar metal.lic circular

@20cm. G=15mm

a

S1

forjat col.laborant de xapa grecada

platina de continuitat
g=15mm

IPE-300

platina de
continuitat
g=10mm

IPE-400
IPE-450

Pilar metal.lic circular
@20cm. G=15mm

DETALL 3

esc. 1/20

DETALL 4 - PLACA D'ANCORATGE PILAR

esc. 1/20

o

RS

P79 P71 Emmacat de graves P62
| /\
Riostra R1 Riostra R1
Encepat Encepat Encepat
2 pilots 2 pilots 2 pilots
Pilots @35cm Pilots @35cm Pilots @35cm
550 685

Seccio S1
forjat col.laborant de xapa grecada V|

IPE220

Rigiditzadors g=15mm

——_—  IPE-400
IPE-400

Pilar metal.lic circular

@20cm. G=15mm

P

S1
forjat col.laborant de xapa grecada

IPE-220 IPE-400

IPE-400

Pilar metal.lic circular
@20cm. G=15mm

Dimensions Placa = 350x350x12 mm ( S275)
Perns = 4016 mm, B 500 S, Ys =1.15
Escala 1: 20

Espesor placa base: 12 mm

75 75
200 Detall anclatge de pern
ﬁ o o 8 Soldadura
N Placa base
o | . . s
o o o N%ﬁ A Mortero de nivelacion
o o 0
N N ™ e Perno: @16 mm, B 500 S, Ys = 1.15
$ ol o
10 T o
N o ° o P %) RN
m ° >< v ><1 V.
30 30 bt ot an
290 S L
350 e U

Hormigon: HA-25, Yc=1.5

- Acer S-275-JR

- Els materials a utilitzar, compliran el que estableixen les seglients
normes i els Plecs de Condicions adjunts:

-Perfils CTE-SE-A, UNE 36521-72
UNE 36526-73 y UNE 36527-73

-Xapes CTE-SE-A, UNE 36060

-Soldadures a topar CTE-SE-A, UNE 14002, UNE 14011
UNE 14012, UNE 14022, UNE 14130

UNE 14031 y UNE 14038

-Soldadures en angle CTE-SE-A, UNE 14002, UNE 14011
UNE 14012, UNE 14022, UNE 14130

UNE 14031 y UNE 14038

-S'efectuaran els seglients controls d'execucié:

1.0- Comprobacié de forma (una cada 5 vigues). No s'admetran
tolerancies en la fletxa superiors a L/300 ni a 10mm

2.0- Comprobaci6 de soldadures.

2.1- En entroncaments, es comprovara una soldadura per unitat
no admetent-se interrupcions del cord6 ni defectes aparents.
2.2- En peces compostes, es comprovara una soldadura per pega,
no admetent-se variacions de longituds ni separacions que
quedin fora dels ambits definits al projecte.

2.3- Seguint el pla de control que la Direcci6 Facultativa

o el Plec de Condicions determinin, s'efectuaran els assajos
per radriografia o liquids penetrants dels cordons que
s'especifiquin.

- Totes les soldadures a topar, es realitzaran previ bisellat per
procediments mecanics de les xapes o perfils a unir, rebutjant-se
el material lliurat en obra que no compleixi aquest requeriment.

- El muntatge i col-locaci6 de les peces es realitzara amb I'ajuda de
perfils d'arriostrament suplementaris, que es retiraran una vegada
realitzada la totalitat de I'estructura.

- Consultar en planols d'arquitectura i replanteig la posicié i/o forma
dels elements representats en aquest planol. En aquest planol només
s'acoten les mides propies dels elements estructurals.

ESCOLA BRESSOL_RUBI (aues ocopemaL camiuna)

‘ M2 ANGELS CLOSA SOLDEVILA
PFC_TRIBUNAL 8 GENER 2013 ‘

)

(
—
—
—
—
—
p—
Al
.
>

ESTRUCTURA




